

# EKZISTON ZOTI?

**C**ështja e ekzistencës së Zotit është një nga pyetjet më të thella që një person mund të eksplorojë. Besimi juaj për Zotin formon kuptimin tuaj për qëllimin e jetës, njerëzimin dhe fatin tuaj përfundimtar.

Disa nga fetë kryesore të botës nuk e njohin ose adhurojnë një Zot personal. Në vend të kësaj, ata e shohin Zotin si një realitet suprem, një parim përfundimtar ose një forcë absolute që qëndron në themel të universit. Në këtë pikëpamje, Zoti qëndron i largët dhe i shkëputur nga nevojat dhe rrethanat njerëzore. Megjithatë, Bibla paraqet një këndvështrim tjetër, duke zbuluar se Perëndia është thellësisht i interesuar për secilin prej nesh. Psalmi 103:13 thotë: "Ashtu si një baba ka dhembshuri për fëmijët e tij, kështu Zoti ka dhembshuri për ata që e duan".

Besimet e tjera, duke u mahnitur me mrekullitë e natyrës, e perceptojnë vetë botën fizike si hyjnore. Ata e shohin gjithçka si një manifestim ose pjesë të Zotit. Ndërsa është e vërtetë se fuqia krijuese e Perëndisë është e dukshme në të gjitha gjërat, Bibla na mëson se ne mund ta njohim dhe adhurojmë personalisht Krijuesin. Ne mund të kemi një marrëdhënie reale me vetë Zotin.

Zoti nuk është një qenie e largët dhe indiferente. Ai është shumë personal dhe dëshiron një marrëdhënie me ne. Nëpërmjet Biblës, Ai e ka bërë veten të njohur. Zoti kujdeset për ne individualisht dhe na ka siguruar një mënyrë për të jetuar me Të përgjithmonë nëpërmjet shpëtimit.

Zemrat tona nuk mund të jenë plotësisht të përmbushura pa e njohur Zotin dhe pa përjetuar dashurinë e Tij, sepse Zoti është vetë dashuri (1 Gjonit 4:8). Për të na ndihmuar ta njohim Atë dhe të na ofrojë jetën e

përjetshme, Ai dërgoi Birin e Tij, Jezusin, në tokë mbi 2000 vjet më parë.

Jezusi, i ngjizur nga Fryma e Perëndisë, ishte mishërimi i gjallë i Krijuesit. Nëpërmjet Jezusit, ne shohim një Zot dashurie. Ai vazhdoi duke bërë mirë, duke ndihmuar të tjerët dhe duke mësuar për dashurinë e pamasë të Zotit për të gjithë ne.

Misioni i Jezusit ishte t'i shpallte botës lajmin e mirë të shpëtimit. Ai dha jetën e Tij në kryq për mëkatet e gjithë njerëzimit. Tre ditë pas vdekjes së Tij, Ai u ngrit nga varri, duke mposhtur vdekjen dhe ferrin përgjithmonë.

Gjoni 3:16 e përshkruan bukur këtë të vërtetë: "Sepse Perëndia e deshi aq botën (ju dhe mua) sa dha Birin e Tij të vetëmlindurin (Jezusin), që kushdo që beson në Të të mos humbasë, por të ketë jetë të përjetshme."

Zoti ekziston dhe Ai dëshiron një marrëdhënie personale me ju. Ai dëshiron të jetë një pjesë e vërtetë e jetës suaj tani dhe përgjithmonë. Bibla ofron njohuri për dashurinë e Zotit për njerëzimin dhe planin e Tij për jetën tuaj.

Jezusi qëndron në derën e zemrës suaj, duke pritur që ju ta ftoni Atë brenda (Zbulesa 3:20). Ju mund ta bëni këtë duke u lutur:

*Jezus, të lutem më fal për të gjitha mëkatet e mia. Besoj se ti ke vdekur për mua. Unë hap derën e zemrës sime dhe të ftoj në jetën time. Të lutem më mbush me dashurinë dhe Shpirtin Tënd të Shenjtë, më ndihmo të të njoh Ty dhe më udhëzo në rrugën e së vërtetës. Amen.*

© 2024 Activated

Për më shumë, vizitoni faqen tonë të internetit:

<https://activated-europe.com/sq/>